

这篇文章给大家聊聊关于cdr对股市的，以及cdr股市对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 为啥说cdr可以推进独角兽回归a股市场？](#)
- [2. A股推CDR会对股市产生什么影响？](#)

为啥说cdr可以推进独角兽回归a股市场？

这里得弄清独角兽回归的影响和CDR之间关系。特别是CDR很多投资者可能不是很明白，我们可以用简单通俗易懂的语言来解答。

首先是管理方面为解决市场与服务在国内，而股票上市在境外造成国内投资者无法享受该类企业所带来的红利，特别是独角兽企业其拥有强大的市场，而其所获得的利润却被境外投资者所分享。此时提出独角兽企业回归A股市场，又容易出现某些企业回归上市后因投资者的不理性将其股价用一字板方式直接拉到其在国外上市时市值的数倍至十倍之巨。容易造成市场内对其它个股的抽血效应，并一次性将该类企业股价拉到高位而形成恶性套牢二级市场投资者的结局。

而CDR就解决这个问题，等于通过一个中间机构，这家机构代理买卖在境外上市欲回归的国内独角兽企业股票，而A股投资者通过这家机构就可以买卖那些独角兽企业股票了。股价与国际同步，同时不增发新的股票。由此解决了回归企业那种增发上市再融资在一级市场圈钱，在二级市场套牢投资者的游戏。

A股推CDR会对股市产生什么影响？

最近CDR试点的推进，独角兽公司上市的制度设计以及独角兽巨无霸公司上市之后，对于A股市场带来的影响，成为市场关注的焦点，甚至很多人把最近一段时间市场连续的调整，不断出新低都归罪于CDR试点的推行，那么A股推行CDR试点到底有什么影响呢？第一个方面，管理层推进CDR试点，着眼于A股市场的结构优化和价值投资。从2016年年初到2008年年初的权重蓝筹白马股的结构牛市开始，A股市场已经十分重视价值投资的培养。尤其是新经济的号召，作为经济发展晴雨表的A股市场如何能够助推新经济，服务新时代发展已经成为一个必须要解决的课题。而独角兽公司大多属于成立时间比较短，占据科技发展前沿，具有巨大成长空间的公司。这样的公司企业如果随着经济的发展，很有可能成为未来经济发展的主引擎。从这个角度来说，A股市场越早的把这些优质的企业纳入到布局中，既能够体现A股市场的价值，也就间接的引导价值投资。属于一举两得，而且这些优质的，代表新经济发展方向的独角兽企业，如果你不去争取，别人就会去争取。所以说，

CDR试点制度的落实，就是要开辟一个绿色通道，让这些优质的具有活力的企业能够尽快的登陆A股市场，成为价值投资的新宠儿。如果这一点深入人心，权重蓝筹、白马股再加上优质的独角兽企业，A股市场实现价值投资的“三驾马车”，会有利于A股市场的长远发展。第二个方面，目前市场处于弱势状态，从技术结构上来讲处于下降通道，市场一直处于存量资金的博弈，而且由于外围事件的不确定性，A股市场的增量资金一直不足，持续的缩量调整。其实这个时候并不是独角兽概念CDR试点推进的好时机，从药明康德和富士康的走势来看，这些独角兽巨无霸确实存在着一定的短线抽血效应，在分时趋势上，对于市场的走势会形成一定的负面影响。但个人认为，目前A股市场的局面是由于本身趋势逻辑的推动，CDR试点的推进顶多算是雪上加霜，不能算作主因。总之，CDR试点的推进，从长远角度来说，利好A股市场结构优化，能够在一定程度上引导价值投资。但在短期内，由于A股市场本身趋势的作用，会对市场的结构走势形成一定的压制和负面影响。操作上，既要看清长远优势，也要注意短期影响，以自我为中心，按照交易节奏去做就对了。

最近点赞很少，希望各位朋友动动小手，您的点赞与评论就是最大的理解与支持。

关于本次cdr对股市的和cdr
股市的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。